

2020年4月9日

各位家长

踩泥巴集团

关于发布紧急事态宣言的相关应对措施

感谢您平时对设施营运的理解以及配合。

过去从2020年1月30日到现在为止本集团共发布了七回对「关于新型冠状病毒的应对措施」的通知。但在4月7日，政府发布了以7都府县（日本行政区）为对象的紧急事态宣言，为此本集团在此通知以下新增的应对措施。

1. 各个设施的应对

作为支撑整个社会育儿使命的企业，我们遵从保育園传染病对策指南(厚生劳动省：2018年3月改定版)以及本集团的传染病守则，来进行彻底的进行预防感染。而在我们的努力之下，全国134所据点，利用人数约6000名，员工数约2000名的踩泥巴集团，至今尚未有任何一名感染新型冠状病毒，而我们将持续提供育儿服务。（今日为止）

再者，育儿这是一个很难确保社会意识的安全距离的工作，为了员工以及孩子的安全，我们在各个行政区的指示下，在2月底尽可能请家长在可能的范围之内协助进行家庭保育。感谢各位家长的配合，在此由衷感谢。

有关休园以及停止·变更各项服务的措施，我们会遵从各个地方政府，以政府所发布的以7都府县为对象的紧急事态宣言为主轴所下令的指示以及要求，进行个别的应对措施。

2. 运用 ICT 来预防扩大传染和持续进行各项服务

总部员工原则上实施在家工作，只有少数员工因紧急应对措施必须出勤上班。

各项集团内的会议、技能提升研修等相关活动，我们作为育儿业界的先驱，在几年前已经开始筹备并且已经实施连接全国各地据点进行的WEB会议，而现在几乎所有的会议都切换成网路会议进行营运。

再者，有关员工招聘，我们尽最大可能活用ICT系统，网路说明会、线上园内参观、以及网路面试等，来预防扩大传染并持续进行招聘活动。

3. 集团内员工的应对方针

从一开始就进行的「彻底漱口、洗手」「所有来访者在玄关处进行体温检测」「一天两次实施设施内玩具等消毒工作」「设施内定期保持空气流通」等措施，将持续彻底的进行。

然而，员工下班后的自主行动管理，我们在紧急事态宣言前也已经向所有员工进行注意提醒，更进一步提升预防扩大传染。

- 避免不需要不急迫的外出
- 避免出入「3个密」交叠的空间场所